

6 августа 1957 г., № 184 (11440).

Теплые проводы

Около месяца гостил в Красноярске Иркутский театр музыкальной комедии. За время своих гастролей он показал 20 спектаклей — ярких, веселых, хорошо оформленных, с высоким мастерством поставленных. Их просмотрело с огромным удовлетворением около 30 тысяч красноярских зрителей.

Закончились гастролы Иркутского театра большим прощальным концертом. В этот вечер состоялось чествование коллектива театра. Разделяя радужные отзывы зрителей, исполком городского Совета награждал кол-

лектив театра Почетной грамотой за его большую работу и творческие успехи во время гастролей в нашем городе.

Как уже сообщалось, Иркутский театр показал красноярцам созданный силами своего коллектива спектакль «Огни сибирские», посвященный строителям Иркутской ГЭС. Эта большая творческая работа также отмечена Почетной грамотой горисполкома. За создание и хорошую постановку спектакля «Огни сибирские» Почетными грамотами награждены Н. К. Каширский — артист театра,

автор пьесы, А. С. Кулешов — главный дирижер театра, композитор, автор музыки спектакля, А. Н. Орлов — главный режиссер и постановщик спектакля, Г. В. Будрин — заслуженный артист РСФСР, главный художник театра, автор оформления спектакля, Е. Д. Эджубола — главный балет-мастер, постановщик танцев.

На снимке: группа артистов Иркутского театра музыкальной комедии на прощальном концерте после награждения Почетными грамотами.

Фото Э. ЯКУБАЙЛИКА.

